
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

21 грудня 2020 року                              м. Острог (дистанційно)                                                  № 2 

 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю. 

 

Присутні: Шевчук Д.М., Пастушок Г.С., Костів О.М., Родзен О.М., Іщук С.І., Атаманенко А.Є., 

Карповець М.В., Ковальчук І.В., Козак Л.В., Шершньова О.В., Балашов Е.М., Лотиш Т.В., 

Марченко А.В., Павленко Л.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Матер’ян Е.М., Коваль О.Л. 

Відсутні: Омельчук К.В. 

 

Порядок денний: 

1. Розгляд та рекомендація до схвалення вченою радою НаУОА Правил прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2021 

році. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд та рекомендацію до схвалення вченою радою НаУОА Правил 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька 

академія» в 2021 році. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка ознайомила 

присутніх із Правилами прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 

університеті «Острозька академія» в 2021 році та додатками до них. Зауважила, що Правила 

прийому розроблено приймальною комісією університету відповідно до Умов прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2021 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки 

України від 15 жовтня 2020 року №1274 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 09 

грудня 2020 року за №1225/35508.  

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д., який рекомендував клопотати перед 

вченою радою НаУОА про схвалення Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

Національному університеті «Острозька академія» в 2021 році. 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 

університеті «Острозька академія» в 2021 році та подати клопотання до вченої ради НаУОА щодо 

їх схвалення з метою подальшого оприлюднення на офіційному сайті університету і доведення 

інформації до відома потенційних вступників. 

Голосували: за - 20, проти - 0, утримались – 0. 

Голова приймальної комісії                                            Ігор ПАСІЧНИК 

            Відповідальний секретар приймальної комісії                 Юлія ХАРЧУК 


